

# 说送豪宅出尔反尔 分手后转送新欢 索罗斯前女友 怒索5000万



索罗斯与前女友费雷尔

国际金融大鳄、量子基金创办人索罗斯“爱金钱更爱美人”，虽然年过八旬，但仍绯闻不断。日前，他的前女友、现年28岁的巴西肥皂剧女星阿德里安娜·费雷尔把他告上纽约曼哈顿高等法院，指控他违反“爱的诺言”，将原本承诺送给她的一栋曼哈顿豪宅，转送给新欢女友。费雷尔怒指，当她因此事与索罗斯发生争执时，后者竟狠狠掴她一记耳光，掐住她的脖子企图令她窒息，甚至朝她扔玻璃灯罩。一怒之下，费雷尔要求索罗斯赔偿5000万美元！

## “定情”承诺赠百万豪宅

据报道，现年28岁的肥皂剧女星阿德里安娜·费雷尔是童星出身，2002年在巴西走红，现在美国哥伦比亚大学攻读经济学及哲学。2006年，费雷尔与索罗斯在纽约长岛富人区汉普顿的一次慈善午餐会上邂逅，当时索罗斯对她一见钟情，并向她讨了电话号码。从此两人开始交往。

虽然索罗斯现年81岁高龄，比对方大了53岁，但费雷尔坚称她与索罗斯的爱情关系是“严肃认真的”。而索罗斯显然也对这位“小女友”疼爱有加，带着她周游世界，一起前往圣巴茨岛度假，一起参加大艺术收藏家加戈西安、大富豪佩雷尔曼等名人的派对。2010年元旦，费雷尔看中一栋位于纽约东三十街第八十五街一套价值190万美元的“梦想之家”，富可敌国的索罗斯当时满口答应将此购下送给她作为“定情之物”。

## 掌掴女友扔玻璃灯罩？

但索罗斯买下豪宅数天，就要求分手，这个“爱的承诺”便不了了之。然而不久，两人便旧情复燃。据费雷尔称，有一晚她与索罗斯重拾旧欢、同床共枕时追问豪宅一事，对方说漏嘴称，已把“梦想之家”送给了另一名女人。费雷尔当即暴跳如雷。索罗斯为此向她道歉，并答应另外赠送一栋市值430万美元的豪宅给她，没想到最后竟再次食言。

费雷尔称，2010年8月，两人为豪宅一事再度发生激烈争执。当时索罗斯不仅掴了她一记耳光，而且还掐住她的脖子企图令她窒息。盛怒之下，索罗斯甚至还向费雷尔投掷玻璃灯罩。虽然后者及时躲避，但却被灯罩坠地后溅出的玻璃碎片割伤了脚踝，足足缝了三针。

## 前女友怒索5000万美元赔偿

为了讨回公道，费雷尔于8月10日（本周三）上诉到纽约曼哈顿高等法院，以欺诈、精神虐待、攻击等罪名指控索罗斯，并要求对方支付赔偿金5000万美元。费雷尔的律师汉特曼说：“现在交由法庭裁定，她只要求索罗斯七千分之一的财产，只希望取得索罗斯曾经作出的承诺。这种家务事本应私下解决，但是我的当事人如今被迫闹上法院，实属不幸。”

然而索罗斯的朋友却指责费雷尔只是为了取得金钱和豪宅，否认索罗斯曾经向她施加暴力。索罗斯的律师扎贝尔表示，“索罗斯并未与费雷尔藕断丝连，很明显这是以不当控诉从我当事人身上诈财。2010年8月发生的事情，警方当时已经调查过，并没有殴打事件发生。因此这起诉讼的证据失实，希望法官撤销此案。”当有记者询问费雷尔是否决意控告前男友时，她不置可否地回答说：“这是我的私事。目前我忙于(大学的)功课，并希望集中于此。”

## 索罗斯的绯闻女友们

索罗斯生于匈牙利布达佩斯市的一个犹太人家庭，他17岁才离开匈牙利，前往其他西方国家发展。索罗斯在1956年前往美国纽约发展，他通过投资股票和基金起家，成了华尔街的“金融大鳄”。索罗斯结过两次婚，他和第一任妻子安娜丽丝·威特斯查克育有5个子女，和第二任妻子苏珊·威伯育有两个子女。2004年，他和苏珊离了婚。

索罗斯随后的绯闻女友包括女子小提琴家简妮弗·春、前“俄罗斯小姐”安娜·马罗娃，甚至还有约旦已故国王侯赛因的遗孀努尔王后（现约旦王太后）。

综合消息

## 美军最快飞机 二次试飞失败

美国国防部高级研究计划局(DARPA)表示，“猎鹰HTV-2号”超音速飞机在8月11日的测试运行中失败了。

当天早上7点45分，“猎鹰HTV-2号”从位于美国圣巴巴拉西北部的范登堡空军基地起飞，它在亚轨道高度进行了飞机与火箭分离，然后飞机上的控制系统使飞机回到上层大气，之后飞行进入滑翔阶段。

按计划，飞机应该以每小时1.3万英里的速度在太平洋上飞行，在朝西飞行30分钟后在太平洋的夸贾林环礁附近坠毁。但该飞行实验进行到20分钟时，飞机就停止了传送实时信号给监测其飞行状况的工程师和科学家。实验宣告失败，因“猎鹰HTV-2号”装有自动毁灭装置，预计已自动坠入太平洋。

“猎鹰HTV-2号”是DARPA第二次飞行测试。第一次尝试是在2010年4月份，起飞后短短9分钟，该飞机就坠入太平洋而失败。工程师回到了实验室分析失败的原因并认为将问题解决了。

中国日报

## 新型电子传感器 像贴纸一样强大



电子传感器贴在手腕上的示意图

美国伊利诺伊大学的一个科研团队在当天出版的《科学》杂志发布研究报告说，他们利用微电子技术制造出了新型医疗电子监测设备。这种新型设备轻薄、便携，形似文身贴纸，可以监测病人的心跳及体温等关键生命指标。

据了解，研究人员将电子传感器嵌入厚度比人类头发直径还小的薄膜中，再将薄膜贴在文身贴纸中常用的聚酯纤维膜上。这样，新型电子监测设备就和人的皮肤一样柔软灵活，且不用黏合剂就可以贴在皮肤上。

除了在医院监测病人，新型电子监测设备还可能用于其他用途，包括检测脑电波、肌肉的运动、散发热量帮助治愈伤口等，甚至将来有可能被安装在假肢上。

中国日报

# “赤脚神偷” 签约好莱坞



哈里斯-穆尔被捕时脚着脚

新华社专电 美国人科尔顿·哈里斯-穆尔签约好莱坞二十世纪福克斯影业公司，准备把自己的“赤脚神偷”生涯搬上银幕，酬金130万美元。

律师兰斯·罗森代表哈里斯-穆尔谈判这笔交易。罗森说，这种花钱买下某人生平故事权利的情况不多见”。《华盛顿先驱报》报道，交易涉及影片及附属权利。

哈里斯-穆尔的辩护律师约翰·亨利·布朗说，签约已获多名联邦检察官批准。据信好莱坞知名编剧达斯廷·兰斯·布莱克正在写剧本。

《综艺》周刊先前报道，导演戴维·戈登·格林将执导影片，男

主角人选包括扎克·埃弗龙，片名暂定《逃走》。

英国《每日电讯报》12日报道，130万美元与好莱坞签约酬金将全部用于补偿受害者。哈里斯-穆尔在由律师发表的书面声明中说，“我谦卑地知道，至少在经济损失方面，如今可以帮助那些我伤害过的人……我不会从(签约)中拿一分钱，而会全部用于补偿。那是我从一开始就坚持的事情，所签合同确保这一点”。

我所做的事情不仅触犯法律，同样背叛信任。”他说，“我无法收回做过的事，只能努力改善状况。”

## 背景阅读 他为何叫赤脚神偷

赤脚神偷”哈里斯-穆尔出生在华盛顿州皮吉特湾一处小岛，小时候混迹于野外丛林，练就高超的野外生存本领，获称“野孩子”。

穆尔现年20岁，他8岁开始偷盗，至今作案上百起，偷窃对象包括自行车、汽车、游艇、飞机、互联网账号、信用卡账户等。因遇到警方时习惯把鞋子脱掉再逃走而获称“赤脚神偷”。

穆尔不曾接受任何飞行训练，却能驾驶飞机逃脱警方追捕。他2007年被捕，被判在未成年人管教中心关押，后因表现良

好转送至一处过渡教习所，2008年成功逃跑。在逃期间，哈里斯-穆尔多次犯案，但总是逃过警方追捕。他去年7月在巴哈马落网，后被引渡回美国。在这之前，他涉嫌在3个国家以及美国的9个州犯下罪行。

哈里斯-穆尔如今被囚禁在华盛顿州的联邦拘押中心。今年6月，就面临包括偷窃飞机和游艇在内触犯联邦法律的7项指控，他承认有罪，定于今年10月出庭，听取法庭宣判。同时，他仍面临超过30项触犯州法律的指控。

## 被吸血蝙蝠咬后 感染狂犬病致死

一名墨西哥青年因被吸血蝙蝠叮咬而在美国死亡。他也是美国首位因吸血蝙蝠致死、死于感染狂犬病的患者。

美国疾病控制与预防中心8月11日公布的信息显示，死者现年19岁，去年7月15日在家乡米却肯州遭到一只吸血蝙蝠叮咬脚后跟。当时他并未在意，并于10天后启程前往美国路易斯安那州一家农场打工收甘蔗。

被咬之后两周，该男子出现了体虚无力、肩部疼痛、左手麻木、左眼下垂等症状，继而呼吸困难、发烧38.4摄氏度。根据疾控中心的记录，患者发病数天后逐渐对外部刺激失去反应，瞳孔固定、放大。医学检验表明患者已患上脑炎，去年8月20日进行的脊髓液样本检验证明患者感染了狂犬病毒。随后进行的大脑扫描显示患者脑部已严重受损。院方经家属同意最终关闭了生命维持系统，患者不久后死亡。

对死者脑组织的检验结果证实，患者感染了吸血蝙蝠狂犬病病毒。美国疾病控制与预防中心称，这种病毒攻击性很强，潜伏期较美国境内其他狂犬病病毒更短，通常只有15天时间。因此，从未接种过狂犬病疫苗的死者在被咬两周之后便会发病。

中国日报